



Deliberazione della Giunta Comunale

Numero del reg. 136	seduta del	18-08-2022
------------------------	---------------	------------

OGGETTO

Variazione del P.E.G. in attuazione di deliberazione di Giunta Comunale di variazioni di bilancio

L'anno duemilaventidue il giorno diciotto del mese di agosto alle ore 18:00, la Giunta Comunale si è riunita nella Sala delle Adunanze del Comune di Preganziol, in modalità parzialmente telematica nel rispetto di quanto previsto dal Regolamento di Giunta Comunale approvato con Deliberazione n. 105 del 28 luglio 2020:

Galeano Paolo	SINDACO	Presente
Mestriner Stefano	VICESINDACO	Presente in videoconferenza
Bovo Riccardo	ASSESSORE	Presente
Stocco Elena	ASSESSORE	Presente in videoconferenza
Di Lisi Fabio	ASSESSORE	Presente
Errico Susanna	ASSESSORE	Presente in videoconferenza

e con l'assistenza del VICE SEGRETARIO Bellini Sauro

Galeano Paolo, in qualità di SINDACO, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione e invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Visto il P.E.G. (Piano Esecutivo di Gestione) 2022-2024, per la parte che riguarda l'articolazione contabile e l'assegnazione delle risorse finanziarie, approvato con deliberazione di Giunta comunale n. 258 del 30.12.2021, dichiarata immediatamente eseguibile;

Vista la propria deliberazione in data odierna, dichiarata immediatamente eseguibile, ad oggetto "Variazioni di bilancio ai sensi dell'art. 175, comma 5-bis del D.Lgs 267/2000";

Considerato che le variazioni della citata deliberazione di Giunta Comunale, per poter dar luogo ad effettivi fatti gestionali, devono costituire altresì oggetto di corrispondenti variazioni del P.E.G.;

Dato atto che le variazioni di cui trattasi costituiscono integrazione dei programmi di attività dei Settori interessati, e pertanto i Responsabili degli stessi sono conseguentemente autorizzati a provvedere all'impegno ed esecuzione delle spese;

Dato atto dell'urgenza di provvedere per consentire l'attuazione delle iniziative e procedure conseguenti il presente atto;

Visto il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e quello sulla regolarità contabile resi, dal Responsabile Finanziario, ai sensi dell'art. 49, comma 1, dell'art. 147-bis, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e dell'art. 3 del vigente Regolamento dei controlli interni;

Con l'assistenza giuridico-amministrativa del Segretario nei confronti degli organi dell'ente in ordine alla conformità dell'azione amministrativa alle leggi, allo statuto ed ai regolamenti, in applicazione di quanto previsto dall'art. 97, comma 2, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

Visto l'art. 125 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 che prevede la trasmissione ai Capigruppo consiliari, contestualmente alla pubblicazione all'Albo Pretorio, dell'elenco delle deliberazioni adottate dalla Giunta Comunale;

Richiamato l'art. 78 del Testo Unico degli Enti Locali di cui al D.Lgs. 267/2000 con riferimento alla previsione sul dovere degli amministratori di "...astenersi dal prendere parte alla discussione ed alla votazione di delibere riguardanti interessi propri o di loro parenti o affini sino al quarto grado. L'obbligo di astensione non si applica ai provvedimenti normativi o di carattere generale, quali i piani urbanistici, se non nei casi in cui sussista una correlazione immediata e diretta fra il contenuto della deliberazione e specifici interessi dell'amministratore o di parenti o affini fino al quarto grado";

Visti:

- il Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 80 del 20.12.2017;
- lo Statuto dell'Ente;
- la deliberazione di Consiglio Comunale n. 25 del 11.06.2019 ad oggetto: "Presentazione delle linee programmatiche di governo da parte del Sindaco: discussione ed approvazione";
- la deliberazione di Consiglio Comunale n. 64 del 21.12.2021 ad oggetto: "Approvazione aggiornamento Documento Unico di Programmazione 2020-2024. Riferimento 2022";
- la deliberazione del Consiglio Comunale n. 71 del 21.12.2021 con la quale è stato approvato il Bilancio di previsione finanziario per il triennio 2022-2024;

- la deliberazione di Giunta Comunale n. 258 del 30.12.2021 di approvazione, relativamente al triennio 2022-2024, della ripartizione delle tipologie e dei programmi di bilancio in capitoli e dell'assegnazione delle dotazioni finanziarie ai Responsabili di Settore;
- la deliberazione di Giunta Comunale n. 14 del 27.01.2022 con la quale, in coerenza con il Documento Unico di Programmazione ed il Bilancio di previsione finanziario è stato approvato il Piano degli Obiettivi e Piano della Performance 2022-2024;
- le modifiche ed integrazioni dei provvedimenti sopracitati intervenute successivamente; Ad unanimità di voti palesi e favorevoli;

DELIBERA

- 1) di apportare, per i motivi esposti in premessa, al vigente Piano Esecutivo di Gestione 2022-2024, le variazioni indicate nell'allegato prospetto, che forma parte integrante del presente provvedimento;
- 2) di comunicare, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, l'adozione della presente deliberazione ai Capigruppo consiliari, contestualmente all'affissione all'Albo, dando atto che il testo relativo è messo a disposizione presso l'ufficio Segreteria, nelle more di adozione di apposite norme regolamentari;

Con separata votazione unanime e palese,

DELIBERA

di dichiarare il seguente provvedimento immediatamente eseguibile.

Responsabile del Procedimento: Auletta Michela

PARERI EX ARTT. 49 E 147 BIS, COMMA 1 DEL D.LGS. 267/2000 E ART. 3 DEL VIGENTE REGOLAMENTO DEI CONTROLLI INTERNI

Il sottoscritto Responsabile del Settore II rilascia il proprio parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa della presente proposta di deliberazione-	
Addi 17-08-22	
Il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario rilascia il proprio parere Favorevole in ordine alla regolarità contabile della presente proposta di deliberazione-	IL RESP. DEL SERVIZIO FINANZIARIO Bellini Sauro
Addi 17-08-22	

Letto, approvato e sottoscritto:

IL SINDACO Galeano Paolo IL VICE SEGRETARIO Bellini Sauro

Atto originale firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.

COMUNE DI PREGANZIOL (TV)

VARIAZIONE NUMERO 22 DEL 12-08-2022 (Dettaglio dei capitoli - con l'indicazione del responsabile)

Descrizione:

Variazione del P.E.G. in attuazione di deliberazione di Giunta Comunale di variazioni di bilancio

ATTO n. 136 Tipo 1 Giunta Comunale del 18-08-2022

Tipo Variazione 3 PEG art. 175 c. 5 bis

E/U	Capitolo	Art.	Descrizione							
F	Responsab capito		Responsabile del centro di incasso/spesa	Cod. Bilancio	Anno	Iniziale	Stanziamento	ENTRATE	USCITE	ASSESTATO
U	1466	1	SPESE PER ELEZIONI SOGGETTE A RIMBORSO - PRESTAZIONI	01.07-1.01.01.01.000	2022	30.000,00	30.000,00	0,00	-7.617,51	22.382,49
			LAVORO STRAORDINARIO		2023	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00	30.000,00
					2024	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00	30.000,00
ALES	I SSIA RIGHETT	0			Cassa	30.000,00	30.000,00	0,00	-7.617,51	22.382,49
U	1467	1	SPESE PER ELEZIONI SOGGETTE A	01.07-1.01.02.01.000	2022	7.500,00	7.500,00	0,00	-1.037,24	6.462,76
			RIMBORSO - ONERI SU PRESTAZIONI LAVORATORI DIPENDENTI		2023	7.500,00	7.500,00	0,00	0,00	7.500,00
			DII ENDENTI		2024	7.500,00	7.500,00	0,00	0,00	7.500,00
ALES	I SSIA RIGHETT	0			Cassa	7.500,00	7.500,00	0,00	-1.037,24	6.462,76
U	1471	1	SPESE PER ELEZIONI SOGGETTE A	01.07-1.03.01.02.000	2022	10.500,00	10.500,00	0,00	-3.180,36	7.319,64
			RIMBORSO - ACQUISTO BENI		2023	2.500,00	2.500,00	0,00	0,00	2.500,00
					2024	2.500,00	2.500,00	0,00	0,00	2.500,00
ALES	I SSIA RIGHETT	0			Cassa	10.500,00	10.500,00	0,00	-3.180,36	7.319,64
U	1512	1	SPESE PER ELEZIONI SOGGETTE A	01.07-1.03.02.99.004	2022	40.000,00	40.000,00	0,00	12.485,87	52.485,87
			RIMBORSO - PRESTAZIONI DI SERVIZIO		2023	40.000,00	40.000,00	0,00	0,00	40.000,00
					2024	40.000,00	40.000,00	0,00	0,00	40.000,00
ALES	I SSIA RIGHETT	0			Cassa	40.000,00	40.000,00	0,00	12.485,87	52.485,87
U	1659	1	SPESE PER ELEZIONI SOGGETTE A	01.07-1.02.01.01.000	2022	2.600,00	2.600,00	0,00	-650,76	1.949,24
			RIMBORSO - IRAP SU PRESTAZIONI LAVORATORI DIPENDENTI		2023	2.600,00	2.600,00	0,00	0,00	2.600,00
			DII LINDLINII		2024	2.600,00	2.600,00	0,00	0,00	2.600,00
ALES	SSIA RIGHETT	0			Cassa	2.600,00	2.600,00	0,00	-650,76	1.949,24

COMUNE DI PREGANZIOL (TV)

VARIAZIONE NUMERO 22 DEL 12-08-2022

(Dettaglio dei capitoli - con l'indicazione del responsabile)

Descrizione:

Variazione del P.E.G. in attuazione di deliberazione di Giunta Comunale di variazioni di bilancio

ATTO n. 136	Tipo 1 Giunta Comunale	del 18-08-2022	
Tipo Variazione	3 PEG art. 175 c. 5 bis		

E/U Capitolo A	rt. Descrizi	one						
Responsabile d	el Responsabile d incasso/s		Anno	Iniziale	Stanziamento	ENTRATE	USCITE	ASSESTATO

	Anno	ENTRATE	USCITE	Differenza
CALDI	2022	0,00	0,00	0,00
SALDI	2023	0,00	0,00	0,00
	2024	0,00	0,00	0,00
	Cassa	0,00	0,00	0,00

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica, su conforme dichiarazione del messo che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi ai sensi dell'art.124, comma 1 della Legge n.267/00

Impronta informatica della deliberazione: 201869b0d8f7464232b8f8f8502bf9a9

Addì, 26-08-2022

IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI

ESECUTIVITÀ

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 06-09-2022 per il decorso termine di 10 giorni dalla pubblicazione ai sensi dell'art.134, della Legge n.267/00.

Impronta informatica della deliberazione: 201869b0d8f7464232b8f8f8502bf9a9

Lì, 06-09-2022

IL FUNZIONARIO INCARICATO